

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ОКТАБРЬСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Выпуск — 46-й № 109 (5612) ЧЕТВЕРГ, 12 СЕНТЯБРЯ 1985 ГОДА Цена 3 коп.

Доска почета веты „За коммунизм“

районного комитета партии, районный комитет районных депутатов, бюро комсомола, рассмотрев итоговое соревнование работников животноводства за 1985 года, признали победителями и занесли на Доску почета районной газеты «За коммунизм» следующие хозяйства с наибольшим объемом надоя молока и надоя на одну корову, наивысших показателей по валовому и среднесуточному привесам:

Хозяйство «Обской» — В. Т. Файдарову, получившую от коровы 216 килограммов молока при плане 191, валовой надой — 111 центнеров при плане 101.

Подсобному хозяйству Няганского леспромхоза — Г. В. Бахмисову, получившую от коровы 162 килограмма молока при плане 135, валовой надой — 42,1 центнера при плане 25; М. И. Ефремову, получившую от коровы 223 килограмма при плане 131, валовой надой — 42,5 центнера при плане 25; А. Березу, получившую от коровы 193 килограмма молока при плане 131, валовой надой — 36,7 центнера при плане 25; Т. М. Айтуганову, получившую от коровы по 150 килограммов молока при плане 135, валовой надой — 36,3 центнера при плане 25.

Подсобному хозяйству Уинского леспромхоза — Л. А. Чилимову, получившую от коровы 162 килограммов молока при плане 135, валовой надой — 36,2 центнера при плане 25; Р. Х. Хайретганову, получившую от коровы по 150 килограммов молока при плане 135, валовой надой — 36,3 центнера при плане 25.

ПРИБЛИЖАЮТСЯ ЖИВОТНОВОДЫ

валовой надой молока в хозяйстве «Обской» составляет 111 центнеров. Надой на одну фуражную корову в среднем равен 6,6 центнера. Жирность молока — 3,6 процента.

Президиумом совета агропромышленного комплекса окружного комитета работников сельского хозяйства нынешнего года был объявлен конкурс на лучший месячник за достижение лучших результатов по надоям в социалистическом соревновании животноводов совхоза «Обская». В этом месяце лидировали В. Т. Файдаров и О. Н. Самочернов. Свои трудовые успехи они приближающемуся 27 съезду

на одну фуражную корову за август у доярки В. Т. Файдаровой — 247 кг молока, что на 56 килограммов больше, чем ранее предусмотренно в производственном плане на предстоящий период те-

222, валовой надой — 36,4 центнера при плане 35,6; С. Г. Файдарову, получившую от коровы по 216 килограммов молока при плане 191, валовой надой — 34,5 центнера при плане 30,6.

По подсобному хозяйству Северного леспромхоза — В. С. Фокшу, получившую от коровы по 162 килограмма молока при плане 135, валовой надой — 24,3 центнера при плане 20,3; В. И. Алексею, получившую от коровы по 150 килограммов молока при плане 135, валовой надой — 18 центнеров при плане 16,2.

Среди телятниц и скотников: По колхозу имени Кирова — А. П. Чилимова и А. К. Лазарева, добившихся среднесуточного привеса телят 706 граммов при плане 350, валового привеса — 40,7 центнера при плане 20,2.

По подсобному хозяйству Няганского леспромхоза — А. Ф. Панькову, добившуюся среднесуточного привеса телят 629 граммов при плане 530, валового привеса — 10,3 центнера при плане 8,7.

По подсобному хозяйству Уинского леспромхоза — Н. Е. Пикулеву и Л. Ф. Балуеву, добившихся среднесуточного привеса телят 500 граммов при плане 460, валового привеса — 14 ц при плане 13; В. Ш. Нуртдинова и А. А. Тимофеева, добившихся среднесуточного привеса телят 491 грамм при плане 448, валового привеса — 16 центнеров при плане 14,6.

По подсобному хозяйству Атеринского леспромхоза — А. П. Сайнахова и Я. А. Жамалова, добившихся среднесуточного привеса телят 571 грамм при плане 350, валового привеса 23 центнера при плане 14,1.

кущего года В. Т. Культикова надоила 337 центнеров молока. При этом надой на одну фуражную корову составил у нее 750 килограммов.

А у доярки О. Н. Самочерновой следующие производственные показатели прошлого месяца: валовой надой составил 115 центнеров молока вместо 101 центнера запланированного, надой на одну фуражную корову равен 256 килограммам.

Возросли в хозяйстве привесы телят. У А. Б. Боровик в августе при ежесуточном привесе телят 735 граммов валовой привес составил 11,9 центнера.

Неплохие результаты работы в августе и у Н. А. Кеушковой. Валовой привес телят составил у нее 9,4 центнера, а ежесуточный в среднем — 615 граммов.

А. КУЗНЕЦОВ,
Зоотехник совхоза «Обской».

БУРОВИКИ НА СЕНОКОСЕ

Сенокос для шефской бригады из Красноленинского управления буровых работ № 2 начался неудачно: весь июль шли дожди и к тому же участок, выделенный нам, оказался залитым паводком. Бригада, возглавляемая Николаем Барановым, посоветовавшись с руководством подшефного совхоза «Перегибинский», решила заняться прессованием сена, которое к тому времени было сметано в стога соседними звеньями. И вот вдоль берегов Алешкинской протоки стали расти скирды, сложенные из тюков. Пошла работа.

Ребята трудятся с зари утра и до восьми вечера а частенько — и до темна. Перед нами стоит задача напрессовать 400 тонн сена, это около 60000 тюков. А каждый тюк нужно провернуть, хорошо ли обвязала его машина, и если обнаружился брак, то перевязываем вручную.

Работа спорится, хотя пресс-подборщик иногда выходит из строя. Правда, поломка надолго не задерживает, ведь есть отличные механизаторы. Это Федор Афанасьевич Яценко, Дамир Лугманов, Рифат Шайгазимов. Все они любят и знают технику. Только хорошее можно сказать о ветеране Великой Отечественной войны Ф. А. Яценко. Еще крепок старый солдат, выполнивший свой долг в суровую годину, теперь он выполняет его в мирное время. Для нас он опытный наставник: где надо — пожурит, где надо — похвалит.

...Вновь подходит к концу рабочий день. «Ну что, парни, «добьем» еще один стог?». «Добьем!» — слышится ответ. И опять грохочет пресс. Сено подает Толик Шаталов. И вот закончена работа. Мы садимся в лодку и плывем «домой» — в наш палаточный городок. Минут через пятнадцать дизелист Геннадий Савин заводит станцию. Мы дружно садимся смотреть телевизор. А завтра — снова работа.

Ш. БЛЯШЕВ,
Участник сенокоса.

ПЕРВЫЕ В РАЙОНЕ

Шефствующее над колхозом имени Дзержинского звено из Красноленинского леспромхоза, руководит которым Геннадий Григорьевич Кузякин, первым в нашем районе рапортовало о выполнении плана заготовки грубых кормов для будущей зимовки скота.

Членами этого звена, в составе которого девять человек, скошено 88 тонн сена. Это на 10 процентов больше доведенного задания. Красноленинские лесники оказали ощутимую помощь колхозу. Решением его правления коллективу звена вручена денежная премия в размере 150 рублей.

Своей безупречной работой звено Г. Г. Кузякина показало другим шефам колхоза пример добросовестного, ответственного отношения к порученному делу.

М. ЖУРОВ,
Председатель правления колхоза имени Дзержинского.



По разным на то причинам Красноленинскую зону называют крепким орешком. Вот одна из них: изобилие прямо-таки непролазных топей. Как тут бурить скважины, как добывать нефть? На помощь буровикам и добытчикам приходят транспортники. А метод у них простой и надежный — отсыпка.

На многих кустах, куда машинами завозят песок, побывал бульдозерист Анатолий Амиев. У него своя задача: планировка отсыпанного грунта. Дело вроде бы обыкновенное, только справиться с ним нужно побыстрее да получше. Анатолию это удается. В Красноленинском управлении технологического транспорта № 2 он трудится чуть больше года. Немного, но на Севере и это срок досточный, чтобы хорошо узнать каждого. Анатолий Амиев быстро стал передовиком. За добросовестную работу он награжден Почетной грамотой.

На снимке: механизатор А. Амиев.
Фото В. Шакирова.

Извещение

Исполнительный комитет районного Совета народных депутатов доводит до сведения депутатов районного Совета, что третья сессия девятнадцатого созыва состоится 24 сентября 1985 года в 14 часов в зале заседаний райисполкома с повесткой дня:

1. Организационные вопросы.
2. О ходе реализации комплексной программы «Семья» на территории района.
3. О ходе выполнения Указа Президиума Верховного Совета РСФСР «О мерах по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма, искоренению самогонварения» в районе.

Исполком районного Совета народных депутатов.